ATELIERS SUJET BAC : Intégrales Sujets zéro 2024

Partiel

Pour tout entier n supérieur ou égal a 1, on désigne par f,, la fonction définie sur (0 ; 1]
par:

fn(x) = x"et

On note C,, la courbe représentative de la fonction f,, dans unrepere |O, 1, j ] du plan.
On désigne par (I,,) la suite définie pour tout entier n supérieur ou égala 1 par:

1

H X -
x"et dx.
Partie Il

1. Surle graphique ci-dessous, on a représenté les courbes Cy, Cy, Cy, Cyg, Cag €1 Cyp.
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Partiel

1. a. Ondésigne par F, la fonction définie sur [0; 1] par :

Fi(x) = (x—De".
Vérifier que F) est une primitive de la fonction f;.
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2. ATaide d’'une intégration par parties, établir la relation pour tout n supérieur ou
égalal,

Ipp1=e—(n+1)1,.

Coun Tod m € IN®

T .. §4 2 o
INTEGRAMON  PAR PARTES :
awz) = 2™ INOENGIOES
wE@e et ves e

T, - [m’m*'\e@]: _ S‘ (mw'z ™ e

(AMJMQA 3 Omﬂeo _ Qﬂ“”OJ % e 0\/2@
\_/\/'\—/

= € B <m+A> Im

0

3. Calculer I».

T,- e - 2xT, o
@?’l 14:4' Oiraf,a»u; A")

o\mc j;?/: e - 9 x1




ATELIERS SUJET BAC : Intégrales Sujets zéro 2024

Partie 11
1. Surle graphique ci-dessous, on a représenté les courbes C, C,, Cy, Cy, Cyp et Cyp.

a. Donner une interprétation graphique de ;.

b. Quelle conjecture peut-on émettre sur la limite de la suite (/,,) ¢
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2. Montrer que pour tout n supérieur ou égal a 1,

1
0<1,<e /‘ x"dx.
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3. En déduire hm IF;
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